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POTENCE (POUR POTS DE FLEURS !)

1 Présentation

On s’intéresse & la structure suivante qui permet de maintenir un pot de fleurs de facon « élégante »...

Modélisation

—— Objectif

On souhaite dimensionner le bras afin de garantir I'utilisation du moins de matiére possible.

2 Travail demandé

Question 1  Déterminer le torseur des efforts intérieurs dans toute section droite de la poutre.

Question 2  Déterminer la contrainte normale maximale dans le cas ou la poutre est cylindrique de
rayon r et dans le cas oul elle est carrée de coté a.

On souhaite optimiser la poutre vis-a-vis des sollicitations.

Question 3 Déterminer la relation entre r et a si les deux poutres sont de méme masse.
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Question 4 Déterminer la poutre qui donne la contrainte normale la plus faible.

Question 5 Déterminer la déformée de la poutre v(z).

On souhaite, pour alléger la structure et économiser de la matiére, réaliser une poutre de section
rectangulaire a x h ol la contrainte maximale 0,4, est la méme tout le long de cette poutre. Pour
cela, on va faire évoluer h en fonction de z.

Question 6 Déterminer h(x). Tracer I'allure de cette fonction
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